



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 2170-26-01-22-34
Malinska, 31. siječnja 2022.

ZAPISNIK

***sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u Domu udruga u Malinskoj, Novo naselje 7, dana 31. siječnja 2022.***

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 19.10h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 10 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Općinsko vijeće može započeti s radom. Odsutni su vijećnici Nenad Šabalja, koji je opravdao izostanak, Josip Turčić i Goran Gajzler.

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, Pročelnik Jedinog upravnog odjela Neven Matuč, te će sjednici pristupiti Neven Hrzić, direktor Ponikve eko otok Krk d.o.o. i Ivan Jurešić, pomoćnik direktora radi obrazloženja Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Malinska-Dubašnica

Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća
2. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Malinska-Dubašnica
3. Odluka o izmjenama i dopunama odluke o davanju u zakup javne površine
4. Plan lokacija za postavu privremenih i montažnih objekata
5. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Malinska-Dubašnica
6. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Malinska – Dubašnica za 2020. godinu.
7. Razno (vijećnička pitanja, informacije)

Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća usvojen je s 9 glasova za i 1 suzdržanim.

Točka 2.

Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Malinska-Dubašnica

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ predlagatelju Općinskom načelniku, koji uvodno pozdravlja goste Nevena Hrzića, direktora Ponikve eko otok Krk d.o.o. i pomoćnika direktora Ivana Jurešića. Općinski načelnik izjavljuje kako se radi donošenja ove Odluke savjetovalo s javnošću, te su sve primjedbe obrađene. Novodi kako prijedlog Odluke nije najidealniji, ali u ovom trenutku najbolji mogući. Općinski načelnik daje riječ Nevenu Hrziću i Ivanu Jurešiću. Neven Hrzić pozdravlja sve prisutne, te prepušta riječ Ivanu Jurešiću, koji isto tako sve pozdravlja. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Malinska-Dubašnica, temelji se na Zakonu o gospodarenju otpadom u većem dijelu. U bitnome izjavljuje da paušalni dio prikupljanja otpada mora biti jednak za sve po kategorijama kućanstvo i nekućanstvo. Zakon daje mogućnost popusta, ali ne prema veličini kuće ili broju članova kućanstva. Dakle račun se sastoji od paušalnog dijela i varijabilnog dijela, koji varijabilni predstavlja sakupljeni nerazvrstani mješani otpad. Vezano za gospodarstvo, izračun je bilo teže izraditi, s obzirom na veličinu gospodarstvenika. Jedino rješenje koje se nametnulo bilo je da se Odlukom limitira volumen i broj odvoza po kanti od 360 litara i 2 odvoza mjesečno, a svima ostalima koji imaju veću potrebu odvoza ponuditi će se zasebni ugovori prema cjeniku izvan javne usluge, te će obračuni ostati kao i do sada. Potrebno je generalno reći da će povećanja cijena nastati zbog odlaganja mješanog otpada na Marišćini, što je dugoročno dobro za otok Krk s ekološkog momenta. Što se tiče iznajmljivača, novi zakon predviđa da isti potpdaju pod kategoriju nekućanstva, te je za iste predviđena cijena od 125kn plus PDV. Na savjetovanju je bila primjedba koja je usvojena, da svaki korisnik ima kombinaciju kanti, odnosno da preko sezone koristi i plaća veću kantu, a izvan sezone manju kantu. Nadalje usvojena je primjedba da se i gospodarstvenicima ponudi kanta od 30litara, a ne najmanja od 120litara.

Aleksandar Cvelić postavlja pitanje hoće li isti iznos plaćati iznajmljivač s jednim apartmanom i iznajmljivač sa šest apartmana, Ivan Jurešić izjavljuje kako vazano za cijenu paušala neće biti razlike, međutim pretpostavlja se da će iznajmljivač s više apartmana trebati imati više kanti i više odvoza, te će time plaćati i skuplju cijenu sakupljanja otpada. Neven Hrzić dodaje da bi se sve moglo riješiti kada bi svaki apartman imao svoj vodomjer, te bi onda bilo i više manjih paušala, a ovako imamo jedinstveni paušal po iznajmljivaču.

Ivan Tavčar postavlja pitanje, hoće li kućanstva i iznajmljivači sami zatražiti veće kante. Ivan Jurešić izjavljuje da je zakon naložio da je davatelj usluge dužan predati potrošaču prikladnu posudu, a davatelj mora dokazivati da određena posuda potrošaču nije dostatna ukoliko utvrdi nered pri sakupljanju otpada. Dakle s vremenom će se pokazati tko će morati zatražiti veću posudu